Miljö- och klimatnyheter ur ett Huddingeperspektiv. 
Vision
Här kan du läsa mer om "Ett hållbart Huddinge - Mål 2030":
http://www.huddinge.se/Global/kommun_och_politik/hallbar_utveckling/Mal_och_budget_2013_sid_6_till_9.pdf
Beskrivning
Det här är en grupp för dig som är intresserad av miljö- och klimatfrågor ur ett Huddingeperspektiv. Här finner du information om olika projekt, kampanjer och andra aktiviteter som Huddinge kommun genomför, enskilt eller i samarbete med andra aktörer. Hit räknas till exempel Earth Hour, Bilfri vecka, Gå och cyklatävlingen, Handla Hållbart, den Europeiska trafikantveckan och arbetet med att göra sk...olvägarna säkrare. 

Här kan du också få en inblick i det övergripande och mer strategiska klimat- och miljöarbetet som Huddinge kommun bedriver, exempelvis inom energieffektivisering och samordningen av varutransporter. 
Miljöproblem och klimatförändringar är något som vi alla måste förhålla oss till. Vi har bara en jord och all mänsklig aktivitet lämnar spår efter sig. Det är viktigt att påminna sig om att jordens resurser är ändliga, ojämnt fördelade och att ekosystemet påverkas av vår produktion, konsumtion och distribution av varor och tjänster.

Utmaningarna är många och ställer krav på nytänkande, handlingskraft och ett konstruktivt problemlösande. I omställningsarbetet spelar kommunen en viktig roll som samhällsutvecklare. Men en långsiktigt hållbar utveckling är bara möjlig om vi alla hjälps åt, genom de beslut som tas i vardagen och förändringar av vår livsstil. 
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